2023年11月10日星期五 | 融媒编辑:孔香翠 |

挑选优秀产品 提供优质服务

中国银行永康市支行理财师个人风采展示

银行理财师是为客户提供全面理财规划的专业人士。他们运用理财规划的原理、方法和技术,针对个人、家庭以及机构、中小企业的理财目标,提供综合性理财咨询服务。今日,本报推出4位来自中国银行永康市支行高素质、精专业、强服务的优秀理财师,了解一下他们怎样为客户挑选优秀产品,提供优质服务。



为客户提供全方位服务

陈锋入职中国银行永康市支行已超10年,多年的工作积累,让他逐步成长为一名能独当一面的客户经理。为客户提供全方位的金融服务,需要具备专业的金融知识和良好的沟通能力。为此、陈锋努力充实金融知识,为客户提供准确、专业的咨询和建议。

今年以来,陈锋完成了多个公司项目的授信审批,累计新增投放贷款7.56亿元。因为工作扎实,他获得了2023年浙江省分行乡村振兴开门红竞赛先进个人。金华市分行十佳对公客户经理等荣誉。

接下来,陈锋将坚持专业知识的学习和更新,持续充实自己,在不断变化的经济形势中,继续做好本职工作,为当地经济发展贡献自己的力量。



让金融服务更有温度

2020年,田茗蕊进入中国银行 永康市支行工作。她努力钻研业 务、提高工作质效,始终坚持为客户 提供精准高效、有温度的金融服务。

一次,一位中年客户来网点为母亲激活新办的社保卡。听说需要本人持银行卡和有效证件办理时,该客户面露难色。了解到客户的母亲正住院治疗,急需社保卡的情况后,田茗蕊当即准备好各项资料,上门激活了该客户母亲的社保卡。

多年来,田茗蕊聚焦客户的金融需求,充分利用现有的便民服务措施,为客户提供便利,针对高龄、病弱等行动不便客户,提供开卡、挂失、激活等上门服务。她充分发挥百年中行专业优势,不断加强场景建设,持续提升金融服务水平,力求让市民的生活更加美好。



用专业知识赢得客户信赖

邵翘楚进入中国银行永康市支行工作已有10年。2019年浙江省分行邵翘楚个人理财工作室成立。这是对她多年理财工作最大的肯定。

在这期间,邵翘楚不仅拥有了 CFP国际金融理财师、银行从业资格 中级(理财方面)等证书,还先后荣获 2019年浙江省分行优秀跨境讲师、 2020年度金华分行 中银卓越个人 等空营

多年来, 邵翘楚通过刻苦研读, 奠定了专业基础; 每日收看国内外财经新闻了解财经资讯, 及时掌握国内国际经济金融动态, 把握理财方向; 借鉴专家理财思路, 调整自己的营销策略, 修正自己的理财方案, 使自己的理财建议和方案不走偏。 邵翘楚的服务受到认可, 收获了一批忠实的客户。



李赛要

从柜台新人到业务能手

2022年1月 李赛雯成为中国银行永康市支行五金城营业网点的一名柜员。她坚持 想客户之所求 急客户之所需 排客户之所忧 的服务理念 ,踏实工作 ,不断丰富自己的业务知识 ,提升自身的业务技能。

入行一年多, 李赛雯努力做到技术全面, 业务精通, 不断拓宽视野, 提升综合素质, 以严谨、细致、负责的工作态度, 虚心向业务能力强的同事学习, 凭着扎实的银行业务功底和对银行业务较全面的了解, 及时准确地帮助网点处理各种类型的业务难题。

李赛雯始终把业务学习和知识储备放在首位 利用一切可利用的时间苦练技能 在技能测评中获得柜台个人业务一级能手的成绩 成为支行出色的业务能手。

融媒记者 舒姿

挖掘客户需求 提升服务能力工行永康支行公司业务再创佳绩

今年以来,工行永康支行认真贯彻落实总行 48 字工作思路和 三比三看三提高 工作方法,全员齐心协力,拧成一股绳,多渠道拓展公司业务。

工行永康支行充分挖掘公司客户 资源,重点关注国有企业和纳税200强 企业、农民工工资账户及辖内各网点周 边的企业等,采用结算产品+贷款产品+ 存款产品+理财产品+持续跟踪服务方 式充分挖掘客户需求,不断提升服务能 力,提升对公账户开户数。

日前,工行永康支行工作人员了解到,某不粘锅专业制造商拟赴香港上市,马上与该行的国际业务主管、外汇

会计业务主管多方协调,短时间内为该企业办理后续资本项目账户的开立、原股东资本金账户的开立等业务。同时,工行永康支行根据该公司目前信贷、外币存款、结汇优惠等情况,分别申报了美元汇率优惠、公司美元存款利率优惠、个人美元定期存款利率优惠,提供

了全面完整的金融服务方案。

今年,工行永康支行持续践行总行外汇业务首选银行 战略,为企业提供全面高效的外汇服务,成功为辖内走出去的企业在海外分行办理了多笔见证开户。

(工行永康支行供稿)

2024版熊猫贵金属纪念币发行

一套14枚法定货币 线上线下均可购买

日前,中国人民银行发行2024版 熊猫贵金属纪念币一套14枚,其中熊 猫普制金银纪念币6枚、熊猫精制贵金 属纪念币8枚,均为中华人民共和国法 定货币。

众所周知,熊猫贵金属纪念币是中国人民银行自1982年开始发行的一款成系列发行的贵金属纪念币,与南非福格林金币、加拿大枫叶金币、美国鹰洋金币、澳大利亚袋鼠金币并称为世界五大投资金币。其以独特的选题、奇美的图案、栩栩如生的画面处理、精湛的铸造工艺、标准的成色、齐全的规格等特点赢得了国内外集藏界的好评。

2024版熊猫贵金属纪念币正面图案均为北京天坛祈年殿,并刊国名、年号;背面图案均为母子大熊猫等组合造型,并刊面额、重量及成色。其中,30克圆形金质纪念币为普制币,含纯金30



30克圆形普制金质纪念币正面图案

克,成色99.9%。15克圆形金质纪念币为普制币,含纯金15克,成色99.9%。8克圆形金质纪念币为普制币,含纯金8克,成色99.9%。3克圆形金质纪念币为普制币,含纯金3克,成色99.9%。1克



30克圆形普制金质纪念币背面图案

圆形金质纪念币为普制币,含纯金1克,成色99.9%。30克圆形银质纪念币为普制币,含纯银30克,成色99.9%。1公斤圆形金质纪念币为精制币,含纯金1公斤,成色99.9%。150克圆形金质纪念币

为精制币,含纯金150克,成色99.9%。100克圆形金质纪念币为精制币,含纯金100克,成色99.9%。50克圆形金质纪念币为精制币,含纯金50克,成色99.9%。1公斤圆形银质纪念币为精制币,含纯银1公斤,成色99.9%。150克圆形银质纪念币为精制币,含纯银150克,成色99.9%。30克圆形铂质纪念币为精制币,含纯铂30克,成色99.9%。3克圆形铂质纪念币为精制币,含纯铂3克,成色99.9%。

该套贵金属纪念币由沈阳造币有限公司、上海造币有限公司和深圳国宝造币有限公司转造,中国金币集团有限公司总经销。销售渠道详见中国金币网(www.chngc.net/qd)或中国金币微信公众号(chinagoldcoin_cgci),亦可前往我市各银行营业网点咨询选购。

融媒记者 舒姿